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Η μνήμη του αγ. Νήφωνος, Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως στη Μητρόπολη Λαγκαδά
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Την Κυριακή 12 Αυγούστου ε.έ., τιμήθηκε με περισσή λαμπρότητα εις την Ιερά 
Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης, η Μνήμη του Αγίου Νήφωνος, 
Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως, ο οποίος και ως Αρχιεπίσκοπος Θεσσαλονίκης 
είχε Χειροτονήσει τον Άγιο Ακάκιο Επίσκοπο της ιστορικής Επισκοπής Λητής και 
Ρεντίνης.
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Επίκεντρο των λατρευτικών εκδηλώσεων ήταν ο περικαλλής Ιερός Ναός των 
Θεοφανείων, του Τιμίου Προδρόμου και της Αγίας Αναστασίας της 
Φαρμακολυτρίας της περιοχής των Λουτρών Λαγκαδά, όπου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, προεξήρχε της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, κατά την διάρκεια της οποίας ετέλεσε και την 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Ιεροδιακόνου π. Αθανασίου Γραμμένου, 
επιδίδοντάς του στο τέλος και Οφίκκιο του Αρχιμανδρίτου, ενώ παράλληλα ετέθη 
εις προσκύνηση απότμημα του Σεπτού Λειψάνου του Αγίου Νήφωνος, το οποίο και 
φυλάσσεται εις την Ιερά Μητρόπολη.
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Κατά την διάρκεια της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας και της Χειροτονίας, 
παρέστησαν μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος, προσευχόμενοι υπέρ του 
νέου Πρεσβυτέρου, ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου κ. Αστέριος Γαβότσης, εκπρόσωποι 
του Δήμου Λαγκαδά, καθώς επίσης και πολλοί πνευματικοί αδελφοί και φίλοι του π. 
Αθανασίου αναφωνώντας στο τέλος το «Άξιος».

Προσφωνώντας με πατρικούς λόγους αγάπης τον π. Αθανάσιο, ο Σεβασμιώτατος 
χρησιμοποίησε την σημερινή ακουσθήσα Ευαγγελική και Αποστολική Περικοπή, τις 
οποίες και συνέδεσε με την μορφή του Αγίου Νήφωνος, ευχόμενος εγκαρδίως στο 
τέλος για την νέα του ιερατική διακονία και συμβουλεύοντας τον να έχει ως 
παράδειγμα του βίου του, τον προσφάτως κοιμηθέντα μακαριστό Μητροπολίτη 
Θεοδωρουπόλεως κυρό Γερμανό, μένοντας απλός, ταπεινός και ευλαβής ιερέας και 
πάντοτε κοντά στο ποίμνιο.
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